



Пресс-релиз № 10/122 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
29 марта 2010 года

Международный Валютный Фонд
20431 США, Вашингтон, округ Колумбия

**Заявление Директора-распорядителя МВФ Доминика Стросс-Кана по
окончании его визита в Польшу**

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) Доминик Стросс-Кан сделал следующее заявление в Варшаве по окончании своего визита в Польшу:

«Мне было очень приятно провести последние два дня в Варшаве и встретиться с широким кругом представителей польского народа: от государственных руководителей и должностных лиц до ученых и студентов. МВФ был другом и партнером Польши с первой программы стабилизации 1989 года и совсем недавно МВФ помог Польше справиться с финансовым кризисом в рамках нашей гибкой кредитной линии. Мы рассчитываем на продолжение нашего сотрудничества в будущем.

Сегодня я встретился с премьер-министром Дональдом Туском, министром финансов Яцеком Ростовским и председателем Национального банка Славомиром Скшипеком и у нас была возможность обсудить последние изменения в экономике Польши. Польская экономика хорошо справилась с кризисом, в основном, благодаря надлежащим мерам экономической политики, принятым официальными органами. Так, Польша была единственной страной Европейского союза, имевшей положительные темпы экономического роста в 2009 году. Я высоко оценил это достижение правительства и народа Польши. Несмотря на остающиеся многие трудные экономические задачи, включая, в первую очередь, необходимость снизить уровень безработицы, Польша имеет благоприятные перспективы по мере улучшения мировой конъюнктуры. Мы ожидаем, что темпы роста повысятся до приблизительно 2 ¾ процента в этом году и 3 ¼ процента в 2011 году.

На встрече в Варшавской школе экономики на меня произвели сильное впечатление интерес студентов к региональным и глобальным вопросам и их вовлеченность в их решение, и я с удовольствием обменялся мнениями о социальном и экономическом развитии. Дебаты с группой экспертов высокого уровня в Королевском замке также прошли очень конструктивно и вновь доказали, как важно и полезно развитие этого региона для Европы и мира.

Я хотел бы поблагодарить официальные органы и народ Польши за теплое гостеприимство и особенно Музей Шопена за предоставленную нам возможность присутствовать на изысканном представлении.»